

今年春运, 洛阳多了28个航班



核心提示

□记者 宋扬 通讯员 张晓燕

昨日,记者获悉,今年春运期间,洛阳机场将增加28个航班、7000余个座位,且今年该机场的春运方案也已确定。

机场增加飞往上海、广州航班

为缓解春运压力,方便旅客乘坐飞机,近期,洛阳机场在原有每周百余航班的基础上,又联系航空公司增加运力投放,目前已确定东航、南航两大航空公司,临时增加洛阳到上海浦东、洛阳到广州的航班共28班,往返航班

座位数将增加7000余个。新增加的上海航班,机型为空客320,航班号为MU7273/4,在1月10日至21日,1月27日至2月1日每天加一班,共计18班。新增加的广州航班,机型将根据售票情况

调整为空客319或CRJ-200,航班号为CZ2017/8,加班日期为1月13日、14日、15日、19日、20日、27日、29日、30日、31日及2月1日,每天加一班,共计10班。以上增加航班的具体时间以票务系统查询为准。

机票价格仍有优惠

春运期间票源紧张,购买机票还有优惠吗?机场相关负责人说,虽然机票价格看涨,但只要早日定下出行计划,仍能享受到机票优惠。

据悉,今年春运加开的航班中,上海浦东飞往洛阳的

MU7273航班,最低可享受270元的特价优惠,洛阳飞往上海浦东的MU7274航班,最低可享受290元的特价优惠。广州飞往洛阳的CZ2017航班,最低可享受380元的特惠机票,洛阳飞往广州的CZ2018航班,最低

可享受370元的特惠机票。另外,普通旅客提前5天可以申请购买重庆线540元和杭州线460元的特价机票以及各航空公司针对学生、教师、老人等群体的优待票。不过,优惠机票限量出售,旅客需尽早购买才能享受。

相关链接

春运期间,洛阳机场对出行旅客作出几点温馨提示:

1.注意带好乘机有效证件,注意航班时刻提前到达机场。同时,注意物品的携带:任何点火装置均禁止随身携带或办理托运;对于容积不超过100毫升的化妆品,经开瓶检查后可限带一件,其

他液态物品一律禁止随身携带,但可办托运。

2.注意行李重量和尺寸。乘坐国内航班的旅客可随身携带总重量不超过5公斤、每件体积不超过20厘米×40厘米×55厘米的行李。头等舱旅客可免费托运40公斤的行李,公务舱旅客为30

公斤,经济舱旅客为20公斤。

3.旅客在购买机票时一定要到正规的机票代理点购票,购买电子客票也要到正规的机票代理网站或航空公司网站购买。洛阳机场问询电话:62328666,售票电话:62310121、62314888。

后续报道

苏牧犬的主人找到了

□记者 徐翔

昨日,本报以“快看看,这不是你家的狗”为题,报道了王先生收留了一只走失的苏格蘭牧羊犬(以下简称苏牧犬),想通过本报寻找狗主人的事。苏牧犬的主人陈先生看到报道后找到王先生,并将苏牧犬领走。

陈先生说,苏牧犬“丢丢”真名叫“牧牧”,是一只两岁多的母狗。2010年12月,由于特殊原因,他将“牧牧”送给一个在瀍河回族区五

股路附近居住的朋友喂养。其间,他隔三岔五地还会去看看它。但去年12月28日10时许,“牧牧”趁他朋友出门晾晒衣服时跑出家门,等他朋友回家穿好衣服再出去寻找时,“牧牧”已经不见了。

“多亏王先生收留了‘牧牧’,不然它可能会被冻死。”陈先生说,他看到报纸的报道就立刻与王先生联系,并赶往王先生的单位将“牧牧”领走。离开时,他掏出200元钱作为这几日来喂养“牧牧”的费用,但被王先生谢绝了。

“走的时候,‘牧牧’围着我转了好几圈,我当时还真有点舍不得,但我更高兴的是它能重新回到主人身边。”王先生说,他养了20多年狗,能深刻体会到狗主人的心情,所以,他收留了“牧牧”,并悉心照顾它。

截至昨日17时,王先生共接到50多个询问电话,有的市民甚至抱着试试看的心态开车专门从涧西赶来看一眼。王先生说,由此可见走失的狗还不少,建议狗主人最好给爱犬带上一个身份牌,以防走失。

大学生举报交通违法, 奖! 一次奖现金200元~500元, 并报销车费

□记者 张光辉 通讯员 华武 红胜

记者昨日从市交警支队获悉:为确保春运行车安全,从即日起,我市将在高校学生中开展“拒乘违法车”并实行交通违法有奖举报活动。凡在校大学生在我市境内提供交通违法举报信息,经查证属实后,一律给予200元~500元的现金奖励,同时凭票报销该次乘车路费。

被纳入奖励范围的交通违法行为包括:出现在我市境内的客车、校车、旅游包车超员载客,违法运载易燃易爆危险品,酒后驾驶,无证驾驶,高速公路违法停车上下人,交通肇事逃逸等交通违法行为。

大学生可举报本人乘坐的车辆,也可举报过路车辆。举报信息一经查证属实,一律给予奖励。奖金发放可根据举报人的要求,采取直接发放现金、打入指定账户、为指定手机充值等方式,确保为举报人做好保密工作。

大学生既可以现场向执法人员举报,也可拨打热线电话122进行举报,还可用手机发短信至18638360122或18238878122,或登录新浪微博@洛阳交警支队进行举报。

举报者需向公安机关提供交通违法行为发生的时间、地点、种类及拍摄的车辆号牌和违法场景等相关证据。

消防部门开展客运安全检查 勿乘超员车辆 勿在车内抽烟

□记者 王振华 通讯员 张左宏

一年一度的春运大幕将于8日拉开。近几日,我市道路交通客流量日益加大,春运中的消防安全问题不容忽视。昨日,宜阳县消防部门深入当地客运汽车站进行安全检查,排查火灾隐患。

在客运车站,消防人员还登上长途客车,对汽车上是否配置车载灭火器和玻璃锤进行了认真检查,责令不达标的车辆立即整改。其间,消防人员为驾驶员讲解了应对突发火灾的处置技巧及注意事项:车辆内发生火灾时司机要保持头脑清醒,及时组织乘客疏散,正确使用灭火器,及时处置着

火点。“农村地区客运班线少,农民朋友们一定不要乘坐货车、三轮车、拖拉机等载货车辆,也不要乘坐超员的客车。乘车时,不要在车里吸烟,在发生火灾时千万不要慌乱,可以用车窗旁放置的玻璃锤砸破窗子逃生。”每检查一辆客车,消防人员都会向车内乘客宣传旅途防火知识和遇到突发火灾时的逃生自救知识。

在此还提醒大家,春运出行要对犯罪分子多加防范,现金和贵重物品要尽量随身携带,到车站售票窗口或正规代办点购买车票;看好自己的行李,自觉排队上下车,依次进出站。如发生意外,应及时报警。

九都短波

为让尚未解决温饱的群众和因为家庭贫困辍学的孩子过一个祥和温暖的春节,西工区农村信用合作联社近日开展“献爱心送温暖”活动,

广大干部职工踊跃捐款共计3万余元,所捐款项将通过上级单位用于救助贫困乡村、贫困家庭等公益事业。(白巧丽 王艳梅)

网聚你我草根狂欢

2012洛阳网网络春晚暨年度颁奖盛典

1月8日与您不见不散

点击洛阳网/了解洛阳事
 洛阳网——洛阳访问量、影响力最大的网络媒体,洛阳第一新闻门户网站

地点: 南昌路湖景大酒店一楼 / 主办单位: 洛阳网 / 特别协办: 洛阳市餐饮旅游集团 / 协办单位: 八方电器 金梦家居 老君山酒业 agogoKTV 洛阳店 / 友情支持: 美妍干色彩妆造型 世象文化传播